

谷俊山一审被判死缓 剥夺中将军衔



谷俊山资料图片

据新华社电 2015年8月10日,军事法院依法对解放军总后勤部原副部长谷俊山贪污、受贿、挪用公款、行贿、滥用职权案进行了一审宣判,认定谷俊山犯贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、行贿罪、滥用职权罪,数罪并罚,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,赃款赃物予以追缴,剥夺中将军衔。案件审理期间,军事检察院补充起诉谷俊山犯行贿罪。

谷俊山案一审宣判后军事法院负责人答记者问 归案后揭发他人

8月10日,军事法院依法对解放军总后勤部原副部长谷俊山贪污、受贿、挪用公款、行贿、滥用职权案一审公开宣判。军事法院负责人就案件审理相关问题回答了记者提问。

问:请介绍一下案件审理情况。

答:2014年4月1日,军事法院对军事检察院指控谷俊山涉嫌贪污、受贿、挪用公款、滥用职权案立案。案件审理中,军事法院坚持以事实为根据,以法律为准绳,依法独立公正审判,确保案件裁判经得起法律和历史的检验。鉴于案件中一些犯罪事实证据涉及军事秘密,依法进行不公开开庭审理。期间,军事检察院补充起诉谷俊山犯行贿罪。

军事法院经审理认为,谷俊山贪污、受贿数额特别巨大,危害后果特别严重,挪用公款数额巨大,行贿、滥用职权情节特别严重。鉴于谷俊山归案后揭发他人犯罪行为,经查证属实,具有重大立功表现,且赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从宽处罚情节,依法对其所犯贪污罪、受贿罪分别判处死刑,缓期二年执行;所

犯挪用公款罪判处有期徒刑十年;所犯行贿罪判处有期徒刑十四年,并处没收个人财产50万元;所犯滥用职权罪判处有期徒刑六年,决定执行死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,赃款赃物予以追缴,剥夺中将军衔。

问:案件审理一年多,如何执行法律有关审理期限的规定?

答:刑事诉讼法规定,人民法院审理一审公诉案件,应当在受理后二个月内宣判,最迟不得超过三个月。对具有法定情形的案件,经上一级人民法院批准,可以延长三个月;情况特殊还需要延长的,报请最高人民法院批准。谷俊山案件重大复杂,犯罪涉及面广,调查核实证据难度大。受案后,经依法报请上级法院批准,多次延长审理期限。期间,军事检察机关补充侦查后,补充起诉谷俊山犯行贿罪,依法重新计算审理期限。

问:对涉谷俊山案其他人员如何处理?

答:对军事检察机关提起公诉的涉谷俊山案其他人员,军事法院严格依法进行审理,公正作出裁判。

郑州铁路局 拒配合中央巡视

据《人民铁道报》报道 7月30日至8月3日,中央巡视组对郑州铁路局进行了巡视。巡视期间,中央巡视组发现郑州铁路局业务招待管理混乱、账目造假等严重违法违反中央八项规定精神的问题。

据查,2013年以来,郑州铁路局办公室主任华丹隆、副主任邵杰、外事接待办公室主任李晨,为消化土特产、烟酒等违规消费,掩盖公款送礼品、超标业务招待的事实,将路局业务招待项目化整为零,用不单据到机关财务科入账,造成外事接待科、招待所、机关财务科入账项目账实不符。7月30日,中央巡视组在核查相关账目时,让郑州铁路局招待所所长白华提供相关消费明细,华丹隆、邵杰、白华三人商量后,白华以没有留存为借口,没有提供、不予配合。

郑州铁路局业务招待日常管理混乱,接待流程没有严格的约束,程序不严密,审批不严格,相关财务管理制度在落实上基本流于形式。作为责任主体的党组织和监管主体的纪检监察组织,没有及时发现和纠正问题,是严重失职。中国铁路总公司党组将对有关领导人员进行责任追究。

郑州铁路局对相关违纪违规人员进行严肃处理,给予郑州铁路局办公室主任华丹隆、副主任邵杰、外事接待办公室主任李晨党内严重警告、行政撤职处分;给予郑州铁路局招待所所长白华、招待所党总支书记张鹏党内严重警告、行政撤职处分;给予郑州铁路局货运营销处处长任保国、党总支书记闻东来,计划统计处处长马玉忠党内严重警告处分;给予郑州铁路局副总工程师、总工程师李万臣党内警告处分;给予郑州铁路局中原铁道物流有限公司总经理李德海、党委书记王永免职处理并立案调查。

阿里巴巴283亿投资苏宁 成第二大股东

星报综合报道 8月10日,阿里巴巴与苏宁云商宣布达成战略合作。阿里巴巴集团将投资约283亿元人民币参与苏宁云商的非公开发行股份,占发行后总股本的19.99%,成为苏宁云商的第二大股东。与此同时,苏宁云商将以140亿元人民币认购不超过2780万股的阿里巴巴新发行股份。

据了解,阿里巴巴认购苏宁云商的股价为15.23元,这比苏宁云商停牌前的收盘价13.79元溢价约10.44%。而交易完成后,苏宁预计将持有阿里巴巴1.09%股份。

阿里巴巴集团董事局主席马云表示,十几年的时间,电子商务迅速地从无到有、从小到大,未来三十年,电子商务必将大到小,从有到无。“在这样一个时代,我们不能追求做一家赚钱的大公司,垄断的心态将会丧失历史给我们这代人的机遇。我们必须参与和推动新的商业服务,新的商业合作,新的商业生态,打造未来社会的经济基础设施。只有这样才能确保长江后浪推前浪,才能确保创造创新创意无处不在,绵绵不绝。”马云说。

马云表示,两个月的谈判变成现实,这种合作的感觉像婚礼,让团队去谈合作,把机会和未来留给年轻人,互联网能活过三年就很不简单,未来30年是伟大应用的开始,线上和线下企业必须结合在一起。

苏宁云商董事长张近东说,阿里和苏宁,一个从线上走向线下,一个从线下走向线上。双方都走到了互联网+的十字路口,在这个风云际会的历史关口,要么彼此碰撞,此消彼长;要么彼此融通,相得益彰。张近东透露,这次谈判中,他与马云一共就见了两次面,但可谓所见略同,所以很快达成共识,于是有了今天的合作。

签署战略合作协议后,阿里巴巴和苏宁云商将整合双方资源,利用大数据、物联网、移动应用、金融支付等手段打造O2O移动应用产品;双方将尝试打通线上线下渠道,苏宁云商全国1600多家线下门店、5000个售后服务网点以及四五线城市的服务站将与阿里巴巴线上体系实现无缝对接。

资料显示,截至目前,苏宁物流拥有452万平方米仓储面积,8个全国航空枢纽、49个区域物流中心,未来苏宁物流将成为菜鸟网络的合作伙伴,合作后的物流几乎覆盖全国所有2800个区县,服务阿里巴巴和苏宁,未来亦有望向第三方开放。

解读阿里苏宁强强联手: 三足鼎立 线上线下合作成未来趋势

针对阿里与苏宁开启全面战略合作,业内人士表示,合作体现了线上线下的资源整合,同时是为了应对“京东43亿元入股永辉超市”、“沃尔玛全资控股1号店”的影响。

业内人士表示,整个互联网+的行业中,目前最大的一块肉就是O2O,O2O中更被看好的就是零售业。前阶段新版的支付宝9.0等都在布局O2O。

对整个行业来讲,转型需要巨头来带领,如京东43亿元入股永辉超市、沃尔玛全资控股1号店。在互联网行业中流传着一句话:老大老二,不三不四,各家公司都在抢占“第一口肉”,所以阿里与苏宁的合作并不令人感到意外。

在整个行业竞争的过程中,各家巨头发现资源整合、优势整合才是做大的最佳途径,阿里的优势是线上,目前最需要的正是实体,苏宁恰恰可以弥补阿里这方面的劣势,所以阿里与苏宁的合作正好可以起到优势互补的作用,能更好地加快双方的发展速度。

线上线下合作是未来互联网的趋势,实体店的转型不具备互联网基因,转型失败的可能是极大的;阿里线上的经验是极其丰富的,但突然转型结合实体,失败的可能性也是极大的,所以阿里与苏宁的合作正是线上线下各取所需。

按照目前的发展,阿里及苏宁目前没有更多的精力去额外重新发展缺少的线上或线下格局,所以,最好的选择就是与已经成规模的公司合作。

两人饭店争抢买单 一人被推倒烫死

据《法制晚报》报道 饭店争抢结账中,张先生倒地时被旁边的热锅烫伤并最终死亡。认为一起吃饭的崔先生应该负全部责任,死者张先生的姐姐和哥哥将结账者崔先生告上法院,索赔115万余元。昨天上午,该案在北京丰台法院开庭。

上午9时30分,张某某和张某国作为5名原告的代表及辩护人坐在原告席上。

2014年5月29日凌晨4点左右,张先生与崔先生等人在丰台区看丹村平价饭馆吃饭,在争抢结账的过程中,崔先生将张先生推倒,致使张先生碰到饭馆内的热锅并被大面积烫伤,后经医院抢救无效于同年6月23日死亡。

经鉴定,张先生符合生前烫伤早期继发休克,导致广泛的心肌低灌注损伤,并伴发纤维性心包炎,最终因急性心力衰竭死亡。

因此事,崔先生被丰台警方以过失致人死亡罪移送丰台检察院审查起诉,后丰台检察院作出不予起诉决定。被告仅向张先生家属支付了3000元赔偿。

死者五位同胞兄弟姐妹将崔先生诉至法院,要求其支付医疗费、精神损害抚慰金等115万余元。

“整件事情我没有任何责任。我已经结账了,他向服务员要钱,非要他付账。”崔先生说,“我冤死了,好心结账,结果还被拘留了好几天。”

最终原告表示可以调解,法官宣布庭后调解。